

3 avenue des Tropiques Z.A. de Courtabœuf 91 940 LES ULIS

Tél: +33 (0) 1 69 82 70 10 Fax: +33 (0) 1 69 07 19 03

Les Ulis le 18 juin 2025

*Référence : CZ/OL 051-2025* 

## <u>Lettre d'information à l'attention</u> <u>des pharmaciens hospitaliers et des prescripteurs</u>

Information diffusée en accord avec l'ANSM

## <u>Objet</u>: Forte tension d'approvisionnement de notre spécialité WILFACTIN® 100 UI/mL (Facteur Willebrand humain)

Madame, Monsieur, Cher Confrère, Chère Consœur,

Malgré le contingentement mis en place depuis mai 2025, nous sommes au regret de vous informer d'une période de tension d'approvisionnement pour notre spécialité WILFACTIN® 100 UI/mL.

Afin d'assurer une continuité pour les traitements chroniques, nous vous demandons, en accord avec l'ANSM, de réserver WILFACTIN® 100 UI/mL (formats 2000 UI/20 mL, 1000 UI/10 mL et 500 UI/5 mL) aux patients traités dans le cadre d'une prophylaxie à long terme.

Produit /Format	Code UCD	Code CIP	Période estimée de restriction d'indication (réservé aux patients en Prophylaxie)
WILFACTIN® 100 UI/mL format 2000 UI/20 mL	3400893946152	3400958510274	
WILFACTIN® 100 UI/mL format 1000 UI/10 mL	3400892554631	3400956451388	Juillet 2025 – Decembre 2025
WILFACTIN® 100 UI/mL format 500 UI/5 mL	3400893946213	3400958510106	

Pour la prise en charge des traitements à la demande des épisodes hémorragiques chez les patients atteints de la maladie de Willebrand, y compris en situation chirurgicale, nous vous invitons à vous fournir auprès des autres laboratoires.

En cas de report sur d'autres concentrés de Facteur de Willebrand contenant du Facteur VIII, le choix des alternatives ainsi que la dose et la fréquence d'administration sont laissées à l'appréciation du prescripteur du centre de référence et doivent être adaptées à chaque patient en fonction de son poids, du type et de la sévérité des épisodes de saignement/de l'intervention chirurgicale, sur la base d'une surveillance des paramètres cliniques et biologiques appropriés. Veuillez-vous reporter au RCP.

Pour toutes questions relatives à l'approvisionnement de notre spécialité durant cette période de forte tension d'approvisionnement de notre spécialité WILFACTIN® 100 UI/mL, nous vous remercions de vous adresser à votre responsable Grands Comptes LFB Biomédicaments ou à notre **service clients** (Tel : **01 69 82 72 92**).

Pour toutes autres questions, nous vous invitons à prendre contact avec notre **service information médicale** (Tel: **01 69 82 70 04** ou par email: <u>infomed@lfb.fr</u>).



Nous vous remercions par avance, de transmettre cette information à toute personne susceptible d'utiliser WILFACTIN® dans votre établissement.

Soyez assuré(e) de notre engagement à rétablir la situation le plus rapidement possible. Nous comprenons les difficultés que cela engendre pour vous et les patients et vous remercions vivement pour votre compréhension.

Veuillez croire, Madame, Monsieur, Cher Confrère, Chère Consœur en l'expression de notre considération distinguée.

Odile LEPORT Pharmacien Responsable